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VIDEOS UTILES PARA REPASAR

En estos videos podras repasar temas interesantes para preparar este examen.

No dejes de revisar mi canal, pues iré afiadiendo nuevos.
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Optica geométrica

Una persona usa habitualmente gafas con lentes y no sabe si éstas son convergentes o divergentes. Se quita las gafas
y situdandolas a 30 cm de un objeto obtiene sobre una pared una imagen enfocada a 2,7 m de la gafa ¢ Qué potencia
posee la lente? ¢La lente es convergente o divergente? Razona si la persona es miope o hipermétrope.

Soluciodn:
Para los calculos y la representacion utilizaremos la normativa DIN.
Tomamos datos del enunciado: s=-30 cm; s'=2"7 m=270 cm

Se aplica la ecuacion de las lentes delgadas para calcular la distancia focal.

t 1.1 ! 1 _1 > 1—1—> '=27cm = 0'27
s s f 270 —30 [’ 27 [ fr=27em=027m
. . . . 1
Calculo la potencia a partir de la distancia focal en metros. P = 5= 07 - 3’704 dioptrias

La potencia de la lente es 3’704 dioptrias, se trata de una lente convergente, pues
tiene una distancia focal positiva. Este tipo de lente corrige el defecto de la vision
gue tienen las personas que padecen hipermetropia.




